

# Magyar Orvosi Kamara

## Fogorvosok Területi Szervezete

1068 Budapest, Szondi u. 100.

Telefon: +36-1-353-2188 Fax: +36-1-269-1876

E-mail: [kamara@fogorvos.hu](mailto:kamara@fogorvos.hu)



Ikt.sz: VIII/277-19/2020.

**Dr. Horváth Ildikó**

egészségügyért felelős államtitkár

**Emberi Erőforrások Minisztériuma**

**Egészségügyért Felelős Államtitkárság**

Tisztelt Államtitkár Asszony!

A MOK Fogorvosok Területi Szervezete a koronavírus járvány kezdete óta kommunikációs csatornáin keresztül folyamatosan kapcsolatot tart a fogorvos kollegákkal.

Korábban már segítséget kértünk Öntől és az országos tisztifőorvos asszonytól a praxisok védőfelszereléssel való ellátásához.

Az ország egész területén működő fogorvosi szolgálatokhoz továbbítottuk a válsághelyzetet kezelő rendeleteket, a fokozott infekciókontrollra vonatkozó ajánlásokat, a sürgősségi fogászati ellátást szabályozó Eljárásrendet és a tisztifőorvosok által megküldött tájékoztatókat. Kértük a Kamara választott tisztségviselőit, segítsék az önkormányzatok, a kormányhivatalok, és a területi tisztiorvosok munkáját, hogy megszervezhessék a rendkívüli helyzetben a betegellátást. Felhívtuk kollegáink figyelmét betegek tájékoztatására a védekezés lehetőségéről és módjáról, továbbá, hogy tegyenek meg mindent a járvány terjedésének lassítására.

Információs csatornáink lehetőséget teremtenek arra is, hogy a kollegák megkereshessenek minket problémáikkal, kérdéseikkel tanácsot, segítséget kérve. **Az utóbbi napokban tömegesen jelzik, hogy a jelentős bevételkiesés miatt kritikus helyzetbe kerülnek praxisaik. Mivel az egészségügyi veszélyhelyzet időtartama nem prognosztizálható, nem fogják tudni biztosítani a betegellátást, hónapokon keresztül finanszírozni bér- és dologi kiadásait, a felmerülő költségeket.** A kérésnek eleget téve jelezzük az egészségügyi kormányzatnak a betegellátás biztonságát veszélyeztető helyzetet. Segítséget kérünk a kiesett bevételek kompenzálására, és elengedhetetlenül fontosnak tartunk egy válságkezelő finanszírozási koncepció kidolgozását.

Közös erőfeszítéssel meg kellene előzni azt, a később már nehezen helyrehozható állapotot, mely azt eredményezné, hogy a fogászati ellátórendszer szerkezete szétesik, működőképessége ellehetetlenül. A válság után a halasztott, elmaradt beavatkozások, kezelések miatt a betegek nagy számban fognak rázúdulni az ellátórendszerre, mely a fent említett okok miatt képtelen lesz ellátni feladatát. Ennek következményeként rendkívül kritikus népegészségügyi helyzet alakulhat ki.

Együttműködési szándékunkat, ahogy ezt korábban is, ismételten felajánljuk, hogy segítsük a fogászati ellátórendszer működőképességének megőrzését a praxisok megmentése érdekében.

Segítségét és válaszát várva,

Budapest, 2020. március 31.

tisztelettel üdvözli



  
Dr. Gerle János  
elnök

Másolatot kap: Kiss Zsolt NEAK főigazgató